

Владимирский театр драмы

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

от 3. ИЮН. 39

Иваново

Газета №

Итоги зимнего сезона во Владимирском театре

Заключен зимний сезон владимирского театра имени А. В. Луначарского. Коллектив театра во главе с художественным руководителем тов. Рядовым показал в прошедшем сезоне ряд хорошо подготовленных спектаклей. За сезон было показано зрителям 13 спектаклей советской, русской классической и иностранной драматургии. С большим успехом прошел спектакль «Павел Греков», который посетило 9700 зрителей. Спектакль «Как закалялась сталь» — Н. Островского просмотрили 12 тысяч человек. Постановки «Мачеха» — Бальзана и «Ганя» — Арбузова привлекли 20 тысяч зрителей.

Драматические произведения А. М. Горького были представлены пьесой «Зыковы».

К 275-летию со дня рождения В. Шекспира театр поставил его пьесу «Два веронца». Эту постановку необходимо особо отметить из спектаклей прошедшего сезона. Комедия «Два веронца» была подготовлена исключительно силами театральной молодежи. Ставил комедию молодой режиссер т. Попов, художественное оформление спектакля подготовил молодой художник т. Шлемов.

Коллектив театра выехал сейчас на гастроли в Гусь-Хрустальный. До конца года театр покажет владимирскому зрителю новые постановки: «Земля» — Верта, «Женитьба Фигаро» — Бомарше, «Ревизор» — Гоголя, «Кубанцы» — Ротко, «Отелло» — Шекспира и «Егор Булычев» — А. М. Горького.

И. РУНОВ.